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Ata da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Feliz Deserto Alagoas. Realizada em 24 de 
Março de 2023 

Aos vinte e quatro dias do mês de março, aproximadamente às nove horas na Sede da Câmara 
Municipal, reuniram-se ordinariamente, os vereadores de Feliz Deserto, sob a presidência do 
Vereador Josan Ferreira Lessa , que convidou os vereadores Willames Lessa Silva Cardoso e 
Reginaldo Barreto dos Santos, vice-presidente e primeiro Secretário, para auxiliar nos trabalhos da 
Mesa. Feita a chamada dos nobres vereadores, oportunidade em que oito vereadores se faziam 
presentes, faltando o vereador Idejilson da Silva, que obteve a sua ausência justificada. 
Constatando quórum legal, o Sr. Presidente deu início a presente sessão, em nome do nosso bom 
Deus e do povo felizdesertense. Autorizou a Redatora de Atas a proferir a leitura da ata da sessão 
anterior, que após, foi posta em discussão e votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, foi feita a leitura do expediente, onde constou a Indicação n° 01 /2023, de autoria do 
vereador Jailton Florentino dos Santos, que Indica ao Secretário Estadual de Educação, solicitando 
viabilizar Transportes para os Professores da Escola Estadual Senador Arnon de Melo que residem 
em outros municípios. O Requerimento n° 12/2023, de autoria do vereador César Euclides Santos, 
requerendo do executivo e secretaria de assistência social, no sentido de disponibilizar o Programa 
do Leite para o povoado Mangabeiras. A seguir, o Sr. Presidente facultou a palavra em discussão 
sobre o expediente. Na oportunidade, fez uso da palavra o vereador Willames Lessa, que apoiou as 
reivindicações, destacando a Indicação em favor dos professores, que é caráter de urgência, e para 
agilizar, disponibilizou o seu veículo para se deslocarem até a secretaria estadual de educação. 
Após, fez uso da palavra o vereador César Euclides, agradeceu presença de alunos que prestigiava 
a sessão. Citou e defendeu a sua reivindicação, passando a importância da distribuição do leite até 
o povoado Mangabeiras, pedindo apoio para aprovação. Apoiou a Indicação do vereador Jailton 
Florentino, se disponibilizou também em contribuir para uma maior agilidade. Após, usou a palavra o 
vereador Jailton Florentino, que citou e defendeu a sua Indicação. Registrou a presença de alunos 
que prestigiava a sessão. Passou toda a importância da educação, onde a evasão escolar é 
preocupante, porém nesse caso, acontece a falta de professores devido a dificuldade com 
transportes, onde a alternativa, é se dirigirem até o secretário de educação Marcius Beltrão, para 
solucionar este problema que vem causando transtornos aos alunos. Apoiou também, o 
requerimento do vereador César Euclides. Continuando, usou a palavra o vereador Marcelo Lessa, 
que apoiou as reivindicações da pauta, destacando a Indicação do vereador Jailton em prol dos 
alunos e professores. Mencionou que fica triste que esteja acontecendo isso no município. Pelo fato 
de que será preciso os vereadores se dirigirem até o secretário estadual, o que é uma vergonha para 
a prefeita onde poderia facilitar e resolver. Seguindo, usou a palavra o vereador Reginaldo Barreto, 
onde citou a Indicação do vereador Jailton. Mencionou que esse problema com transportes para os 
professores vem se arrastando, ocorre críticas ao executivo, mas é sem fundamento, pois a escola é 
estadual, não municipal. Lamentou a situação dos alunos, os vereadores estão aqui para 
defende-los, mas se trata de uma obrigação do estado, e o município ajuda se puder. Falou que 
acontece esse tipo de dificuldade, devido ao difícil acesso com professores de outras cidades, 
onde deveria ser do próprio município. Todavia, o que tiver ao alcance da Câmara de vereadores e 
da prefeita irá ser solucionado. Parabenizou e apoiou o requerimento do vereador César. Seguindo, 
usou a palavra o vereador Antônio José, que apoiou as reivindicações do dia. Lamentou a 
dificuldade dos alunos com a falta dos professores, onde foi aluno e sentiu essa dificuldade, porém a 
prefeita disponibilizou ajuda, deveria continuar. Pois, ainda que seja o estado o responsável, os 
alunos não podem permanecer a 75 dias sem aulas. Mas, crer que juntos irão encontrar solução. 
Parabenizou o vereador César pelo requerimento. A seguir, o senhor presidente deu início a ordem 
do dia, colocando em aprovação a Indicação n° 01 de autoria do vereador Jailton Florentino e 
Requerimento n° 12 de autoria do vereador Cesar Euclides, onde foram aprovados por 
unanimidade. Prosseguindo, foi facultada a palavra, onde fez uso o vereador Jailton Florentino, que 
fez cumprimentos a todos, fazendo agradecimentos por sua Indicação aprovada. Agradeceu aos 
alunos que marcaram presenças na sessão. Disse que com relação as palavras do vereador 
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Marcelo e Antonio José, onde deixaram que o executivo poderia se responsabilizar, gostaria de 
relatar que a prefeita ano passado contribuiu, mas é um paliativo, pois o município não tem 
obrigação já que trata-se de uma escola estadual. A solução tem que ser definitiva, cabendo todos 
juntos em prol desta causa, para não prejudicar os alunos. Mas, no que depender desta casa, os 
alunos não ficarão sem aulas. Parabenizou o vereador César pelo requerimento. Desejou um bom 
final de semana a todos. Em seguida, usou a palavra o vereador Willames Lessa, que após 
cumprimentos parabenizou os vereadores César e Jailton Florentino pelas proposituras com 
importante temas necessários. Registou que esta semana foi ao encontro com o Deputado Marcos 
Barbosa em busca de benefícios para o município de Feliz Deserto, em especial ao povoado 
Fleixeiras com ações para a população. Desejou um bom final de semana a todos. Continuando, 
usou a palavra o vereador José Adilson, que após cumprimentos aos pares e alunos que prestigiava 
a sessão, apoiou as reivindicações do dia. Citou a Indicação do vereador Jailton, em benefício dos 
alunos e professores da rede estadual, que por si, já define a responsabilidade do próprio estado, 
não do município, que ajuda se quiser, como vinha contribuindo, mas não tem obrigação. 
Lamentou que a Câmara não tinha conhecimento da situação, mas que a partir desse momento, 
todos irão se empenhar para encontrar uma solução definitiva. Apoiou o requerimento do vereador 
César. Fez agradecimentos a prefeita e secretaria de saúde, pela aquisição de uma nova 
Ambulância e uma Van de grande porte, que irá beneficiar os pacientes que necessitam de 
atendimentos na capital. Disse que gostaria de fazer um alerta ao município, através da secretaria 
de obras, como já fez em outra oportunidade, no sentido de atenção com as galerias em relação as 
águas pluviais, com possibilidades de fortes chuvas, causando preocupação. No momento, usou de 
um aparte, o vereador Willames Lessa, cobrando providências mais uma vez a secretaria de obras, 
com relação a iluminação nas imediações da chácara do senhor Luciano, que necessita de uma 
maior atenção ao poste alí instalado. De volta com a palavra, o vereador José Adilson, finalizou 
agradecendo todos e desejando um bom final de semana. Seguindo, fez uso da palavra o vereador 
Reginaldo Barreto, que após cumprimentos, mais uma vez apoiou a Indicação do vereador Jailton, 
mencionando não ter dúvidas de que o estado irá solucionar o problema, com o apoio desta casa, da 
prefeita e assim, satisfazer a todos. Parabenizou o vereador Cesar pelo importante requerimento. 
Registrou a entrega da ambulância e Van de grande porte para um melhor atendimento aos 
munícipes. Parabenizou a prefeita e secretária de saúde, bem como os demais secretários cada um 
com a sua pasta. No momento, usou de um aparte, o vereador Jailton Florentino, onde parabenizou 
a prefeita Rosiana e secretário de saúde, pela aquisição dos novos veículos para servir a secretaria 
de saúde, como também, por todas as ações que vem desenvolvendo em termo de assistência 
médica aos munícipes. Ressaltou que a ambulância foi com recursos federais e a Van, com recursos 
próprios. Devolveu a palavra ao vereador Reginaldo, que finalizou também ressaltando que a Van 
de grande porte foi adquirida com recursos próprios do município. Desejou um bom final de semana 
a todos. Em seguida, usou a palavra o vereador Marcelo Lessa, que cumprimentou todos. 
Parabenizou o vereador César pelo requerimento aprovado. Citou novamente a Indicação do 
vereador Jailton, mencionando esperar que seja resolvido o quanto antes, e que satisfaça aos 
professores e alunos. Continuando, com a palavra, o vereador César Euclides, fez agradecimentos 
por seu requerimento aprovado. Parabenizou e apoiou a Indicação do vereador Jailton Florentino, 
onde torce para que tudo seja resolvido em prol dos alunos. Ressaltando, ser obrigação do estado. 
Registrou a entrega dos veículos para a secretaria de saúde, parabenizando a prefeita e secretária 
de saúde. Desejou um bom final de semana a todos. Usou a palavra o vereador Antônio José, que 
após cumprimentos, parabenizou os vereadores pelas reivindicações aprovadas. Falou com relação 
a Indicação, mencionando que comentou que o executivo disponibilizou transporte algumas vezes, 
mas foi porque realmente quis ajudar. Porém, a obrigação é do estado. Parabenizou a prefeita e 
secretaria de saúde pela aquisição de novos veículos para a saúde. Finalizou mencionando que 
quando fez o seu juramento de posse, se comprometeu estar sempre a favor da população e elogiar 
quando necessário. Prosseguindo, como não havia mais oradores, o senhor presidente fez suas 
considerações finais. Parabenizou os vereadores por suas proposituras. Destacou que irá marcar 
reunião com o secretário estadual de educação. Mas, acredita que a Câmara de vereadores junto a 
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prefeita irão lutar para solucionar este problema. Falou que a prefeita já ofereceu ajuda em alguns 
momentos, porém, não é de sua responsabilidade, mas sim, do estado. E a oposição, sempre vem 
criticar quando encontra uma oportunidade. Parabenizou a prefeita, vice-prefeito e secretária de 
saúde, pela aquisição de novos veículos para uma maior assistência e comodidade aos pacientes. 
Registrou o Festival do Maçunim, parabenizando o secretário de turismo Zé galego, pelo empenho 
na organização. Parabenizou também, o secretário de esportes Zito Beltrão, por suas ações, como 
campeonato de futsal. Por nada mais haver a tratar, agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a presente sessão. Convocou os vereadores para a realização de uma Audiência Pública, 
no espaço de trinta minutos. Para constar, eu Rosilma Lessa Ferreira Costa, lavrei a presente ata, 
que após lida e achada nos conformes, segue assinada por mim, pelo presidente e 
vereadores presentes. 

Rosilma Lessa Ferreira Costa 
Redatora de Ata 

Av. Muniz Falcão, na. 36 — Cto. Cep. 57.220-000 — CNPJ: 24.180.465/0001-30, e-mail: camaramunicipalfd@gmail.com  
13 

•••• 	• 	 •• 	 • 


